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 Бібліотека є структурним підрозділом навчального закладу фахової 

передвищої освіти, який забезпечує правові, організаційні, фінансові та 

матеріальні умови, необхідні для функціонування бібліотеки, зокрема, належне 

зберігання, використання і поповнення її фондів, технічне оснащення 

бібліотеки. 

 Бібліотека Костопільського фахового медичного коледжу проводить свою 

діяльність відповідно до потреб навчального закладу з урахуванням сучасних 

тенденцій в освіті. Бібліотека працює, керуючись Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», «Про бібліотеку і бібліотечну справу», а також «Положенням про 

бібліотеку ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська 

медична академія» РОР», Статутом і правилами внутрішнього трудового 

розпорядку, розпорядженнями директора навчального закладу. 

 Бібліотека  –  осередок духовного  життя  коледжу, провідним напрямком 

якої є формування сучасного інформаційного простору для молоді.      

 Сьогодні, в добу комп'ютеризації, книга, залишається неоціненним 

скарбом, джере¬лом інформації, та фундаментом освіти, а бібліотека-

книгозбірня це основа цього фундаменту. Якість освіти неможлива без 

належного рівня інформаційної культури як студентів, так і викладачів. 

 Оновлюється освіта, вводяться нові програми, варіативні посібники, 

технології навчання, але головним залишається вміння студентів вчитися 

швидко реагувати на зміни, критично мислити, шукати і використовувати 

необхідну інформацію. 

 Бібліотека є не тільки закладом, який реалізує право читачів на доступ до 

інформації, але й центром спілкування користувачів. 

 Серед пріоритетних напрямків роботи є : 

-Створення комфортного інформаційно-освітнього середовища для 

користувачів бібліотеки, розвиток інформаційних послуг 

-Якісне формування бібліотечного фонду 

-Доступність інформаційних ресурсів бібліотеки, підвищення ефективності їх 

використання  

-Інформаційно-бібліографічна підтримка студентів та викладачів 

-Сприяння моральному, естетичному вихованню особистості, розвитку її 

творчого потенціалу, формуванню стійкого інтересу до читання. 

 Бібліотека забезпечує потреби навчально-виховного процесу, надає 

систематичну допомогу студентам в опануванні знаннями навчальних 

дисциплін, виховує бажання розширювати обсяг знань, знайомить із 

різноманітними джерелами. Приміщення бібліотеки естетично оформлене, 

ошатне, озеленене. Формування та збереження книжкового фонду здійснюється 

з дотриманням належних санітарно-гігієнічних умов. Бібліотечний фонд 

багатогалузевий, він містить літературу українською, англійською та іншими 

мовами. Станом на  2025 рік фонд бібліотеки коледжу налічує 17317 книг, 

серед яких навчальна, методична, довідкова та художня література. До читання 



залучено 100 % студентів, викладачів та працівників коледжу. Кількість 

зареєстрованих користувачів – 301 особа. 

 Основні показники діяльності бібліотеки: 

1)Загальний обсяг бібліотечного фонду становить 17 317 примірників. 

2)Кількість зареєстрованих читачів — 301 особа. 

3)Протягом звітного періоду здійснено 4 328 книговидач, кількість відвідувань 

бібліотеки склала 1 134. 

 За мовним складом бібліотечний фонд розподіляється таким чином: 

-література українською мовою — 11 377 примірників, 

-російською мовою — 5 940 примірників, 

-англійською мовою — 9 примірників. 

  Популяризують фонд бібліотеки  постійно діючі книжкові виставки: 

«Календар знаменних та пам’ятних дат», «Книги-ювіляри року», «Все буде 

Україна», виставка-рекомендація «Для відпочинку у вільну хвилину»,  

«Педагогіка: правила майстерності», «2018-2027 – Десятиліття української 

мови».  

  А також тематичні виставки та заходи: 

 1)«Наша спадщина» Виставка присв’ячена  Дню пам’яток історії та культури 

України.   

2)Флешмоб  до Дня пам’яті  та примирення.  

3)«Лелеки пам’яті « Виставка до Дня чорнобильської трагедії.                       

4)Круглий стіл до Дня безбар’єрності. 

5)Куточок пам’яті до Дня вшанування пам’яті дітей які загинули в Україні від 

збройної агресії росії. 

6)«Одна мрія на всіх» Тематична виставка до Дня Незалежності України. 

7)«Хай буде Мир « Інформаційна виставка. 

8)Захід проведений до Дня захисників і захисниць України  на якому звучали 

слова вдячності  нашим захисникам. 

9)Тематична виставка до Дня української мови та писемності. 

10)Круглий стіл до міжнародного  Дня  відмови від паління. 

11)Година пам’яті  «Запали свічку пам’яті» до Дня голодомору 1932-33 років. 

 Поглибленню знань студентів про майбутню професію сприяв 

організований бібліотекарем цикл тематичних полиць: «Підручники. Перший 

крок до професії», «Медична сестра – душа лікарні», «Обираючи професію – 

обираємо майбутнє». 

 Для забезпечення інформаційних запитів студентів та викладачів коледжу 

використовуються різні форми й методи індивідуальної та масової роботи, 

зокрема, запроваджено диференційований підхід в обслуговуванні користувачів 

методом здійснення підбору літератури: студентам - для самостійного 

опрацювання, кураторам груп - для проведення виховних годин та 

соціокультурних заходів, викладачам - для підготовки виступів та доповідей. 

Інформаційно – бібліографічна робота проводиться за двома напрямками: 

інформаційне забезпечення навчального процесу студентів та інформаційне 

забезпечення викладачів. Для бібліографічного інформування 

використовуються індивідуальні, групові та масові форми роботи. Одним із 

видів роботи бібліотеки з метою популяризації літератури є  випуск буклетів, 

бібліографічних та інформаційних списків. Вони присвячуються вагомим 



літературним подіям, популяризують здоровий спосіб життя, презентують нові 

надходження до бібліотеки.  

 Періодично поповнюються тематичні папки-накопичувачі: «Сучасна 

українська література», «Україна медична», «Гортаючи сторінки газет. Цікава 

інформація», «Фольклорна спадщина Костопільського краю».  

 За звітний період в режимі – «запитання-відповідь» було надано 150 

довідок. 

 Основним джерелом інформації про книжковий фонд бібліотеки є 

абетковий і систематичний каталоги. На допомогу користувачам в бібліотеці 

ведуться тематичні картотеки: «Здоровий спосіб життя», «Хвороби ХХІ 

століття», «Система охорони здоров’я на сучасному етапі» ;  картотеки 

газетних і журнальних статей: Картотека періодики, «Краєзнавство». Загальний 

обсяг пошукового масиву  8554, в тому числі по каталогах 8389,                                

по картотеках 165. 

 Протягом вересня 2025 року в бібліотеці пройшли екскурсії для студентів 

– першокурсників, під час яких новачки отримали інформацію про правила 

користування фондом книгозбірні, про систему каталогів і картотек, 

ознайомилися із способами пошуку інформації, довідалися про  діяльність 

бібліотеки та отримали комплекти підручників на перший семестр. 

  Бібліотекар разом із студентами та викладачами бере участь у заходах, що 

проводить навчальний заклад. 

 Автоматизація бібліотечних процесів, виконання традиційних функцій із 

застосуванням новітніх технічних засобів, адаптування цих функцій до нових 

умов роботи також є одним із важливих напрямків діяльності бібліотеки 

коледжу. Бібліотеку оснащено комп’ютером. Створено електронниий каталог 

підручників та електронні папки: «Документація», «Фотоматеріали», «Слайд-

презентації», «Віртуальні виставки», «Звіти»,  «Календар свят», «Навіки в 

пам’яті людській» (про загиблих героїв Костопільщини у російсько-українській 

війні), «Краєзнавство», «Інформаційні години», «Голодомор», «Інформаційні 

списки». У читальному залі є мережа Wi-Fi. Бібліотекар постійно слідкує за 

новинами у фаховій сфері. Підвищила професійний рівень, взявши участь в 

семінар-тренінг:  

1.«Бібліотека нового покоління: сучасний простір для розвитку молоді та 

іновацій» та отримала відповідні сертифікат. 

Остання атестація – 2-3 жовтня 2025 року 

 

 

Бібліотекар Коледжу                                                                    Н.В. Кухарчук 


